Titel Montage Bolieranschluft M2, M3 & Pageno. |1 of 1
Author d.v.w.v.b. ! Version A
| Doc. type A3408.01 M‘ : "E "5 Datum 19-3-2012
X WN WB JdJ Revision

Befolgen Sie die nachstehenden Schritte, um den Anschluss des Boilers zu montieren.

Schritt1

Uberpriifen sie, ob der Motor mit Kihimittel gefiillt ist. Wenn dies zutrifft bitte entleeren.

Schritt 2

Demontieren Sie den Keilriemen. Ix Schraube M8

Schritt 3

Demontieren Sie den Lichtmaschinenspanner. 2x Schraube M6, 1x Schraube MS..




Titel Montage Bolieranschiu M2, M3 Seite 2

Author d.v.w.v.b. Version A

Doc. type A3408.01 Datum 19-3-2012
C.C. WN VvB JdJ Revision
Schritt 4

THMTTE
TR

Entfernen Sie die 2 Schlauchschellen.

Schritt 5

Demontieren Sie das Thermostatgehause, den Deckel und das Rohr. 2x M6 Schrauben



Titel Montage Bolieranschiuf M2, M3 Seite. 3

Author d.v.w.v.b. Version A
Doc. type A3408.01 ! Datum 19-3-2012
C.C. WN WB JdJ Revision

Schritt 6

Rohr Boileranschluss

Erswetzen Sie das Rohr duech den Boileranschluss. Verwenden Sie neue O-Ringe.

Schritt 7

Entfernen Sie alle Dichtungsreste vom Zylinderkopf und dem Thermostatgehause

Schritt 8

Montieren Sie das Thermostatgehduse mit dem Boileranschluss. Verwenden Sie eine
neue Dichtung. Fetten Sie beide O-Ringe leicht mit Molykote 111©



Titel Montage Bolieranschiult M2, M3 ® Seite. 4
Author d.v.w.v.b. : Version A
Doc. type A3408.01 u 5 Datum 19-3-2012
CiC. WN WB JdJ Revision
Schritt 9

Sichern Sie den Boileranschluss hinter der M6 Schraube der Umwaélzpumpe. Siehe Pfeil

Schritt 10

Montieren Sie den Lichtmaschinenspanner. 2x Schraube M6. 1x Schraube M8




| Titel Montage Bolieranschiuf M2, M3 Seite E

Author d.v.w.v.b. Version A

Doc. type A3408.01 Datum 19-3-2012
C:C: WN WB JdJ Revision
Schritt 11

Ziehen Sie die Schlauchschellen fest..

Schritt 12

Ziehen Sie den Keilriemen wieder fest. 1x Schraube MS8.
Uberpriifen Sie die Spannung des Riemens, indem Sie ihn mit dem Daumen und

Zeigefinger bewegen. Wenn das Spiel mehr als 12mm betragt bei ungefahr 10kg
Daumenkraft, sollte der Riemennach gespannt werden.



Titel Montage Bolieranschiuf? M2, M3 Seite 6
Author d.v.w.v.b. Version A
Doc. type A3408.01 Datum 19-3-2012
(GG WN wB JdJ Revision
Schritt 13

Fullen Sie das Kiihisystem wieder auf und Giberpriifen Sie dieses auf Leckagen.

T

BITTE BEACHTEN

Richtwert fir Anzugsmoment der M6 Schraube ist 15SNm
Richtwert fiir Anzugsmoment der M8 Schraube ist 30Nm
Richtwert fir Anzugsmoment der Schiuachschellen ist 5,5 Nm

Schiiisselgrésse fur M6 ist 10mm
Schitsselgrosse fuir M8 ist 13mm

Schlusselgrosse fur Schlauchschellen ist 7mm

1x 08-01188 Boileranschiuss 13mm
2x STM1238 O-Ring
1x STM3967 Dichtung

Ende




7/ i o
i i i Teilekatalog L
Teile Ka[alog )—U-V/ ‘ HE "s elle g "E ”S
datum/date
M2 Boileranselduss datum/date
M2 21-3-2012 MO
10 M3 Boileranselduss | 21-3-2012
11 08-01188 Rohf
2 2 sTMi23s  O-Ring o Sowe e e 4 L e
3 1 STM3967  Dichtung | o l
<4 1 STM9507  Deckel (nicht 6ffnen) ( e}
5
2 STM9505 Schlauchschelle r ’ I
6 1 STM9504  Schlauch i ]
7 1 STM9501 Expansionstank I I
g8 1 STM9503 Schlauchschelle |
I STM9502 Befestigungsbiigel 1 ‘
101 08-01141 Druckdeckel | LI
1l 1 STM9500  Expansionstank komplett ) I ) '
12 1 344399.01 Einbauhandanleitung ‘ ’c} '
13 1 08-01190 Boileranschluss komplett | 7 i l
) | \ | '






